
 

Αθήνα, 30 Αυγούστου 2017 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: "Συνέντευξη Προέδρου Ε.Ε.Σ. στο ραδιόφωνο του ΣΚΑΪ με αφορμή τη 

Διεθνή Ημέρα Εξαφανισμένων" 

 

Για να ακούσετε τη συνέντευξη, πιέστε εδώ 

(εκπομπή Άσε μας πρωί-πρωί, 30.08.2017, από το 1:10:56 και μετά) 

Ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Dr. Αντώνιος Αυγερινός, την Τετάρτη 
30 Αυγούστου 2017, φιλοξενήθηκε στην πρωινή εκπομπή του ραδιοφωνικού 
σταθμού ΣΚΑΪ 100,3 "Άσε μας πρωί-πρωί", που παρουσιάζουν οι δημοσιογράφοι 
κ.κ. Γιάννης Ντσούνος και ο Χρήστος Κούτρας. 

Ο κ. Αυγερινός, στην παρέμβασή του, αναφέρθηκε στη Διεθνή Ημέρα 
Εξαφανισμένων, η οποία εορτάζεται στις 30 Αυγούστου κάθε χρόνο, 
ενημερώνοντας ότι η συγκεκριμένη ημέρα σημαίνει για τους Εθνικούς Συλλόγους 
του Ερυθρού Σταυρού απανταχού της Ευρώπης και όχι μόνο, μια προσπάθεια να 
στραφεί η προσοχή όλων σε μετανάστες και πρόσφυγες που αναζητούν χαμένα 
πρόσωπα των οικογενειών τους. 

Ο Ερυθρός Σταυρός από το 2013 έχει αναπτύξει το διαδικτυακό εργαλείο Trace the 
Face, το οποίο παρέχει σε κάθε ενδιαφερόμενο τη δυνατότητα να αναρτήσει τη 
φωτογραφία του στο δικτυακό τόπο και να δημοσιοποιήσει με τον τρόπο αυτό την 
αναζήτηση κάποιου οικείου του προσώπου. Aπό το 2013 μέχρι σήμερα μάλιστα, 
πάνω από 3.000 άνθρωποι έχουν αναρτήσει σε αυτό τις φωτογραφίες τους με την 
ελπίδα να ξαναβρούν τους αγαπημένους τους. Διαθέσιμος σήμερα σε 7 
διαφορετικές γλώσσες, ο πολύτιμος αυτός δικτυακός τόπος είναι προσιτός σε 
αυτούς που το έχουν ανάγκη και που προέρχονται κυρίως από χώρες της Μέσης 
Ανατολής, το Αφγανιστάν, τη Δυτική Αφρική και το Αφρικανικό Κέρας.  

Ολοκληρώνοντας τη συνέντευξή του ο κ. Αυγερινός, αφού ευχαρίστησε τους 
δημοσιογράφους για τη δυνατότητα που του έδωσαν προκειμένου να 
πληροφορήσει τους ακροατές για την καινούρια αυτή ιστοσελίδα, τόνισε ότι όσο 
περισσότεροι γνωρίζουν αυτό το διαδικτυακό εργαλείο, τόσο περισσότερες 
οικογένειες ελπίζουμε να επανασυνδεθούν. 

http://www.skai.gr/player/radio/?mmid=293888
https://familylinks.icrc.org/europe/fr/Pages/Home.aspx
https://familylinks.icrc.org/europe/fr/Pages/Home.aspx

